

临沂市公路事业发展中心

临路函〔2021〕9号

对市十九届人大六次会议第 20210088 号 建议的答复

徐兴敏等 3 位代表：

您提出的《关于进一步优化路网结构，加快推进 G327 国道、S225 省道改线建设的建议》收悉，现答复如下：

临沭县位于我市东南部，是我国的柳编之都，优质化肥生产基地、被授予全国科技进步先进县、国家园林县城等称号，经济快速发展，因此，在交通基础设施方面进一步加大支持力度，非常有必要。

近年来，我中心与临沭县政府沟通协调，积极向上级交通主管部门争取工程建设资金，2019 年 G233 克黄线长深高速路口至鲁苏界段大中修工程建设完成。您在建议中提到的加快推进 G327 及 S225 改线工程建设，目前这两个项目已申请列入省“十四五”规划，待规划下达后，我中心会同相关部门和临沭县政府即刻开展项目的前期工作，办理相关手续，待各项手续办理

齐全后，申请列入省投资计划，开展项目实施，力争在“十四五”期间开工建设。

衷心感谢您对我市公路建设事业的关心和支持。

临沂市公路事业发展中心

2021年4月26日

建议承办分管领导：任均华 承办责任人：王作莉 电话：7308075。

抄送：市人大常委会人事代表工作委员会、市政府督查室。